



Презентация сборника повестей и рассказов русского поэта и прозаика В. Т. Слипенчука

5 марта в посольстве РФ в КНР в Пекине состоялась презентация сборника повестей и рассказов В. Т. Слипенчука «Огонь молчания», переведенного на китайский язык.

Организаторами мероприятия выступили ГК «Метрополь», Издательский дом «Народная литература» (КНР) при поддержке посольства России в КНР.

На презентации, обращаясь к присутствующим с приветствием, посол России в КНР А. И. Денисов сказал, что Слипенчук – один из выдающихся писателей современной России, произведения которого были переведены на многие языки.

Сам автор рассказал, что в Китае вышло четыре его книги, и к этой стране у него особое отношение. Китай ему близок не только духовно, но и географически, ведь он родился в Приморском крае России и там же окончил школу. По его мнению, дружба между Китаем и Россией начинается с людей. Именно поэтому у него особое отношение к Китаю.

«Огонь молчания» – четвертая книга В. Слипенчука, изданная на китайском языке. Написанные в разные годы повести и рассказы, собранные в книге, глубоки и объемны – характеры персонажей представлены с предельной точностью.

«Казинформ» запустил версию сайта на китайском языке

14 марта в Астане и Пекине в формате видеомоста прошла торжественная церемония запуска китайскоязычной версии сайта международного информационного агентства Казахстана «Казинформ». Сайт расположен по адресу <http://inform.kz/chn>.

По словам Посла КНР в Казахстане Лэ Юйчэна, который произвел торжественный запуск китайскоязычной версии сайта, в течение долгого времени Агентство активно освещает новости о Китае. «Это положительно сказывается на содействии взаимопониманию между народами двух стран, а также укрепляет социальную основу китайско-казахстанских отношений».

Огромное значение запуска китайскоязычной версии сайта «Казинформ» для руководства Агентства и страны подчеркнул Посол Казахстана в КНР Н. Ермакбаев. Он отметил, что «сегодня в Китае растет интерес к Казахстану. Ежедневно тысячи пользователей посещают сайт посольства на микроблогах. Это говорит о растущем интересе к тому, что происходит в Казахстане и к нашим отношениям».



Китайской русистке Елизавете Кишкиной исполнилось 100 лет

20 марта отмечает свой 100-летний юбилей китайская русистка Елизавета Кишкина, известная в КНР по имени Ли Ша. В преддверии праздника в Пекинском университете иностранных языков (ПУИЯ) состоялся круглый стол, посвященный столетию заслуженного филолога, а также 68-й годовщине с начала ее педагогической деятельности в Китае.

Посол России в КНР А. Денисов поблагодарил Ли Ша за ее многолетний кропотливый труд, благодаря которому из стен ПУИЯ вышла целая плеяда блистательных русистов. «Ваш выдающийся вклад в становление, развитие и укрепление дружбы между народами России и Китая признан и высоко оценивается в нашей стране», – сказал посол.

Елизавета Кишкина является супругой одного из бывших лидеров Компартии Китая Ли Лисаня. Приехав в Китай в 1946 году, она посвятила свою жизнь делу популяризации в Китае русского языка, искусства и культуры. Долгожительницу поздравили также Общество китайско-российской дружбы и Общество российско-китайской дружбы.